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OQswpia l

A. Tiovopdietat tautotnta; (optopdc)

Movaédec 0,9

B. NaoupmAnpwoete Tov napakdtw mivaka avriototyi{ovtac os kaBe mapdotaon tne otHANC A, To
QMOTEAEC A TNG, OTTO TN OTHAN B.

JtHAn A ZtnAn B
OL.(X—3)2 1. X =9
B. (2x+1)2 2. 4x%* +4x +1
v. (x—3)-(x+3) 3. X +9 a
5. (x—2) (x2+2x+4) 4. 94 X% —6X
5. X°—6
6. X°—8
7. 4x% +1

C. No anoSeiyBei n tavtdtnTa: (0{ + ,8)3 =a’+3a’f+3af* + °

Movaédeg 2,8
Movaébec 3

y

N

<

OQewpia 2
A. No oupmANpPWOETE TOV TVAKA HE TO TIPAGHHO TWV TPLYWVOHUETPLKWY aplOp®V TS ywviog w.
w nUw ouvVW epw
Ofela ywvia w
ApBAeia ywvia w
Movaébeg 1,8
B. No Bpeite toug TplywvopeTpikol aptBpoug tne ywviog 90°.
Movaébeg 1,5
w
C. NaanoseyBei 6tLav cvva # 0 téte epw = HO |
ovVaw
Movaédeg 3,4

YeAiba 1 amod 3



Acknon 1

‘Eotw opBokavoviko cuoTnua
avadopdg Oxy Kot oL euBeieg

& 13X+ Yy =41 ka

&, —2X+3y=—9 Ouevbeieg

&, &, TEpvovtal oto M, 6mwg P\M(x4,4)
daivetal oTo SUTAAVO oXAMA Kot '

opiZovtal ot ywvieg @ = XOM

ke p=MOX". Y
A. Na Aubei o cvotnpa: I X
3x+y=41
{—2x+3y:—9 /ASH
Movabecg 4 €\ 3x +y =41
B. Na BpeBolv ot tpiywvopetpikol aptBuot g ywviag @ . Movabeg 1,5

C. No uroloytotet n T T napdotaong: K = 77,L12(p —oLVQ-oLVO+EPY.  Movabeg 1,2

Acknon 2
2 3 2
X°—7x+10 X® —3x° —25x+75
Eotw ot mapaoctdoelg A(X) =——  «kaw B(X) = > :
X—=5 X°—9
A. Ta moteg TG Tou X opilovtal oL TapaAcTACELS. Movabec 1

B. Am\ornoieiote tg napactdoeg A(X), B(X) kat cupnepdvete o1y,

2
A(X)=x—2 kat B(X) = X =25 Movdbeg 2,4
X+3

C. Xpnowponowwvrag ta amoteAéopara tou (B) epwthpatog yia tig napactdoelg A(X), B(X) va
AVoete v e€lowon, B(X) =6- A(X) Movdéeg 3,3

YeAiba 2 amod 3



Aoknon 3
310 Suthavo oxnua to tpiywvo ABI sival
toookeléc pe AB=Al"=12cm. Akdun
AM = AN =3cm, MH kau NK k&8eteg otnv
Br.
A. Na eifete ot Ta Tpiywvo BHM kot NKT €i-
vat toa kat 6t BH=KTI Movdaébec 2,6

B. Na sei€ete 61t MN / /BI ko 6t ta tpiyw-
vo AMN kat ABT eivat dpota.  Movadec 2,6

C. Av MN = 2cm va Bpebei to prikog tou B
kat tou BH. Movabeg 1,5

o Tpdadoupe 1 (pia) Oswpia kot 2(5Vo) AckroeLc.
e Mrmopeite va Stampaypateuteite ta Oépata pe Omola oeLpd enOUUELTE.

O AieuBuvtig Ol Elonyntég

Bpévtlog Avtwvng
KavioAdakng lwavvng

MaviaBog Zwtnpng

Aaumpakng Avtwvng

YeAiba 3 amod 3
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